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Q1

(138-170)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,
11,
12,
13,
14,
15,
16,
17,
18,
19,
20,
21,
22,
23,
24,
25,
26,
27,
32,
33,NSP

EB67.3 Q1

Autre pays
Roumanie

Slovénie
Bulgarie

Pologne
Slovaquie

Lituanie
Malte

Hongrie
Lettonie

République tchèque
Estonie

Finlande
République de Chypre

Autriche
Suède

Portugal
Royaume-Uni (Grande Bretagne, Irlande du Nord)

Luxembourg
Pays-Bas 

Irlande
Italie

Espagne
France

Allemagne
Grèce

Belgique
Danemark

Quelle est votre nationalité ? Veuillez indiquer le(s) pays qui s'applique(nt).

(PLUSIEURS REPONSES POSSIBLES)

POSER ITEM 30 UNIQUEMENT EN COMMUNAUTE TURQUE CHYPRIOTE

POSER ITEM 31 UNIQUEMENT DANS L'ANCIENNE REPUBLIQUE YOUGOSLAVE DE 
MACEDOINE

POSER ITEM 28 UNIQUEMENT EN TURQUIE

POSER ITEM 29 UNIQUEMENT EN CROATIE
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QA1

(171)
1
2
3
4

QA2

(172)
1
2
3
4
5

QA3

(173)
1
2
3
4
5NSP

EB67.2 QA3

Plutôt pas satisfait(e) 
Pas du tout satisfait(e) 

Très satisfait(e)
Plutôt satisfait(e) 

D'une façon générale, êtes-vous très satisfait(e), plutôt satisfait(e), plutôt pas satisfait(e) ou 
pas du tout satisfait(e) de la vie que vous menez ? 

CITER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE

NSP

EB67.2 QA2

Rarement
Jamais

Souvent
De temps en temps

Quand vous avez une opinion à laquelle vous tenez beaucoup, vous arrive-t-il de convaincre 
vos amis, vos collègues, vos relations d'adopter cette opinion ? Cela vous arrive-t-il … ? 

CITER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE

NSP

EB67.2 QA1

De temps en temps
Jamais

Quand vous êtes entre amis, diriez-vous qu'il vous arrive souvent, de temps en temps ou 
jamais de discuter politique ?

Souvent

SI AUTRE ou NSP ALORS FIN D'INTERVIEW

POSER QA1 A QA16 EN UE27 + TR + HR + CY(tcc) + ARYM
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QA4

(174)
1

(176)
3

(177)
4

(178)
5

(179)

6

QA5

(180) 1
(181) 2

(183)
4

(184) 5
(186) 7

(187)
8 2 3 4

EB67.2 QA4

La situation économique dans l’Union 
européenne

1
1 2 3 4Votre situation professionnelle
1 2 3 4La situation de l'emploi en France 

2 3 4La situation financière de votre ménage 1
2 3 4La situation économique en France 1

1 2 3 4Votre vie en général

Moins 
bons

Sans 
changeme

nt

NSPCITER Meilleurs

QA5 : NE PAS POSER ITEMS 2 ET 5 en CY(tcc) – POSER ITEMS 3 ET 6 UNIQUEMENT EN 
CY(tcc)

Quelles sont vos attentes pour les douze prochains mois : les douze prochains mois seront-ils 
meilleurs, moins bons ou sans changement, en ce qui concerne … ? 

3 4 5

EB67.2 QA49 (ITEM 1 AND 2) - EB66.1 QA51 (ITEMS 3 - 6)

La situation de la protection 
sociale en France

1 2

3 4 5La situation de 
l’environnement en France

1 2

3 4 5La situation de l’emploi en 
France

1 2

3 4 5La situation de l’économie 
européenne 

1 2

3 4 5La situation de l’économie 
française

1 2

Plutôt 
mauvaise

Très 
mauvaise

NSPCITER Très 
bonne

Plutôt 
bonne

TENDRE LISTE REPONSE AVEC ECHELLE - CITER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE

QA4: NE PAS POSER  ITEM 1 en CY(tcc) – POSER ITEM 2 UNIQUEMENT en CY(tcc)

Comment jugez-vous la situation actuelle dans chacun des domaines suivants ?
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QA6a

(188-203)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,
11,
12,
13,
14,
15,
16,

QA7

(220) 1
(221) 2 2 3 4

EB66.1 QA5

Dans l’Union européenne 1
1 2 3 4En France

Les 
choses 

vont dans 
la 

mauvaise 
direction

Ni l’un, ni 
l’autre (NE 

PAS 
SUGGER

ER)

NSP(LIRE) Les 
choses 

vont dans 
la bonne 
direction

En ce moment, diriez-vous que, d’une manière générale, les choses vont dans la bonne 
direction ou dans la mauvaise direction … ?

CITER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE

A TOUS

NSP

EB67.2 QA18a

Les questions liées à l'énergie
Autre (NE PAS SUGGERER)

Les retraites / les pensions
La protection de l'environnement

Le système de santé
Le système éducatif

Le logement
L'immigration

Le terrorisme
La défense / la politique étrangère

Les impôts
Le chômage

La situation économique
La hausse des prix / l'inflation 

TENDRE LISTE REPONSE - CITER - 2 REPONSES MAXIMUM

L'insécurité

NE PAS POSER QA6a en CY(tcc) – CY(tcc) ALLER EN QA6b

A votre avis, quels sont les deux plus importants problèmes auxquels doit faire face la France 
actuellement ? 
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QA8

(222) 1
(223) 2
(224) 3
(225) 4
(226) 5
(227) 6
(228) 7
(229) 8
(230) 9
(231) 10
(232) 11
(233) 12
(234) 13
(235) 14
(236) 15

EB67.2 QA16 (ITEMS 1-4, 11-13) - EB66.3 QA18 (ITEM 10) - EB66.1 QA6 (ITEMS 5-9, 14, 
15)

Les associations de consommateurs 1 2 3
L'Organisation des Nations Unies 1 2 3
L'Union européenne 1 2 3
L’Assemblée nationale 1 2 3
Le gouvernement français 1 2 3
Les partis politiques 1 2 3
Les syndicats 1 2 3
Les institutions religieuses 1 2 3
L'armée 1 2 3
La police 1 2 3
La justice / le système judiciaire français 1 2 3
Internet 1 2 3
La télévision 1 2 3
La radio 1 2 3
La presse écrite 1 2 3

CITER Plutôt 
confiance

Plutôt pas 
confiance

NSP

QA8 : NE PAS POSER ITEMS 5,7,11 et 12 en CY(tcc)

Je voudrais maintenant vous poser une question à propos de la confiance que vous inspirent 
certaines institutions. Pour chacune des institutions suivantes, pourriez-vous me dire si vous 
avez plutôt confiance ou plutôt pas confiance en elle ?
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QA9a

(237) 1

(238)
2

(239)
3

(240)
4

(241)
5

(242)
6

(243)
7

QA10

(251) 1
(252) 2
(254) 4 4 5

EB67.2 QA33

L'Union Européenne 1 2 3
4 5La France 1 2 3
4 5Votre ville / village 1 2 3

Pas du 
tout 

attaché(e)

NSP(LIRE) Très 
attaché(e)

Assez 
attaché(e)

Pas très 
attaché(e)

Les gens peuvent se sentir attachés à des degrés divers à leur ville ou village, à leur région, à 
leur pays ou à l'Union Européenne. Veuillez me dire de quelle manière vous vous sentez 
attaché(e) à…

TENDRE LISTE REPONSE - CITER 

QA10 : NE PAS POSER ITEM 2 en CY(tcc) – POSER ITEM 3 UNIQUEMENT en CY(tcc)

1 2 3

EB67.2 QA34a TREND MODIFIED

3

La France va avoir plus d'influence dans l'Union 
européenne

Je comprends le fonctionnement de l'Union 
européenne

1 2

1 2 3

3

Ce sont les plus grands pays qui ont le plus de 
pouvoir dans l'Union européenne

Les intérêts de la France sont bien pris en compte 
dans l'Union Européenne

1 2

1 2 3

3

Je me sens très impliqué(e) dans les affaires 
européennes

La voix de la France compte dans l'Union 
Européenne

1 2
1 2 3

NSP

Ma voix compte dans l'Union européenne

CITER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE Plutôt 
d'accord

Plutôt pas 
d'accord

Etes-vous plutôt d'accord ou plutôt pas d'accord avec les affirmations suivantes ? 

POSER QA9a UNIQUEMENT EN UE27 - LES AUTRES ALLER EN QA9b
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QA11a

QA11b

(255) (256)

QA12a

(257)
1
2
3
4

QA13a

(258)
1
2
3NSP

EB67.2 QA10a

Bénéficié
Pas bénéficié

EB67.2 QA9a

Tout bien considéré, estimez-vous que la France a bénéficié ou non de son appartenance à 
l'Union européenne ?

Une chose ni bonne, ni mauvaise
NSP

Une bonne chose
Une mauvaise chose

D'une façon générale, pensez-vous que le fait pour la France de faire partie de l'Union 
européenne est … ?

CITER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE

A TOUS

NE PAS POSER QA12a et QA13a en TR, HR, CY(tcc) et ARYM - TR, HR et ARYM ALLER 
EN QA12b - CY(tcc) ALLER EN QA12c

5

EB65.2 Q34a & b

NSP 5

3
Pas du tout satisfait(e) 4 4
Plutôt pas satisfait(e) 3

1
Plutôt satisfait(e) 2 2
Très satisfait(e) 1

QA11b
En France Dans l'Union 

européenne

LIRE QA11a

Et du fonctionnement de la démocratie dans l'Union européenne ?

TENDRE LISTE REPONSE - CITER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE

NE PAS POSER QA11a et QA11b en CY(tcc) - CY(tcc) ALLER EN QA12

Dans l'ensemble, êtes-vous très satisfait(e), plutôt satisfait(e), plutôt pas satisfait(e) ou pas du 
tout satisfait(e) du fonctionnement de la démocratie en France ? 
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QA14

(263)
1
2
3
4
5
6

QA15

(264) 1
(265) 2
(266) 3

(267)
4

(268) 5
(269) 6
(270) 7
(271) 8

(272)
9

EB67.2 QA13 (ITEMS 1-3, 6) - EB66.1 QA18 (ITEMS 4-5, 7-9)

du Comité Economique et Social de l'Union 
européenne

1 2 3
du Comité des Régions de l'Union européenne 1 2 3
de la Cour des Comptes européenne 1 2 3
De la Banque Centrale Européenne 1 2 3
du Médiateur européen / l'Ombudsman 1 2 3

De la Cour de Justice des Communautés 
Européennes

1 2 3
Du Conseil de l'Union européenne 1 2 3
De la Commission européenne 1 2 3
Du Parlement européen 1 2 3

CITER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE Oui Non NSP

EB67.2 QA11

Avez-vous déjà entendu parler … ?

Très négative
NSP

Neutre
Assez négative

Très positive
Assez positive

En général, l'Union européenne évoque-t-elle pour vous une image très positive, assez 
positive, neutre, assez négative ou très négative ?

CITER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE

A TOUS
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QA16

(273) 1
(274) 2
(275) 3

(276)
4

(277) 5
(278) 6
(279) 7
(280) 8

(281)
9

EB67.2 QA15 (ITEMS 1-3, 6) - EB66.1 QA19 (ITEMS 4-5, 7-9)

Le Comité Economique et Social de l'Union 
européenne

1 2 3
Le Comité des Régions de l'Union européenne 1 2 3
La Cour des Comptes européenne 1 2 3
La Banque centrale européenne 1 2 3
Le Médiateur européen / l'Ombudsman 1 2 3

La Cour de Justice des Communautés Européennes 1 2 3
Le Conseil de l'Union Européenne 1 2 3
La Commission européenne 1 2 3
Le Parlement européen 1 2 3

CITER Plutôt 
confiance

Plutôt pas 
confiance

NSP

Et pour chacune des institutions suivantes, pourriez-vous me dire si vous avez plutôt 
confiance ou plutôt pas confiance en elle ?

EB0681FRXTRA 10/33 9/13/2007



QB1

(302)
1
2
3
4
5
6

QB2

(303)
1
2
3
4
5
6

QB3

(304)
1
2
3NSP

NEW

Oui
Non

Avez-vous récemment lu dans les journaux, vu sur Internet ou entendu à la radio ou à la 
télévision quelque chose au sujet du Parlement européen ?

NEW

(NE PAS SUGGERER) Autre
NSP

Le Conseil de l’Union européenne
(NE PAS SUGGERER) Elles ont toutes le même pouvoir

Le Parlement européen
La Commission européenne

Et pour vous, quelle est parmi les institutions suivantes, celle qui devrait avoir le plus grand 
pouvoir de décision au sein de l’Union européenne ?

CITER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE

NEW

(NE PAS SUGGERER) Autre
NSP

Le Conseil de l’Union européenne
(NE PAS SUGGERER) Elles ont toutes le même pouvoir

Le Parlement européen
La Commission européenne

D'après vous, parmi les institutions suivantes, quelle est celle qui a aujourd'hui le plus grand 
pouvoir de décision au sein de l'Union européenne ?

CITER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE

POSER QB EN UE27 - LES AUTRES ALLER EN QA17

Parlons d'un autre sujet
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QB4

(305)
1
2
3
4
5

QB5

1 Ne 
sait 
rien 
du 
tout

2 3 4 5 6 7 8 9 10 
En 
sait 

beau
coup

NSP

(306-307)
1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

(308-309)
2 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11Ses membres, les 

députés européens

NEW

(LIRE)

Son rôle au sein de 
l’Union européenne

En utilisant cette échelle, où 1 signifie que vous ne savez rien du tout et 10 que vous en savez 
beaucoup, pourriez-vous évaluer votre connaissance du Parlement européen en ce qui 
concerne… ?

TENDRE LISTE REPONSE AVEC ECHELLE - CITER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE

NEW

Très mal informé(e)
NSP

Plutôt bien informé(e)
Plutôt mal informé(e)

UNE SEULE REPONSE POSSIBLE

Très bien informé(e)

D’une manière générale, vous estimez-vous très bien, plutôt bien, plutôt mal ou très mal 
informé(e) sur les activités du Parlement européen ?
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QB6

(310)
1

(311) 2

(312)

3

(313)

4

QB7

(314-315) (316-317) (318-319)

QB8

(320)
1
2
3

QB9

(321-324)
DEPUTES Français

NEW

A votre avis, combien y a-t-il de députés français qui siègent au Parlement européen pour la 
France ?

(ECRIRE EN CLAIR - SI "AUCUN" CODER '0000' - SI "NSP" CODER '9999')

NEW

Leurs affinités politiques
NSP

CITER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE

Leur nationalité

Et, selon vous, les députés européens siègent-ils au Parlement européen en fonction de … ?

MOIS ANNEE

NEW

(NOTER EN CLAIR - SI "NSP" CODER '99' '99' '99')

JOUR

A votre avis, quand auront lieu les prochaines élections européennes, ici en France ?

3

EB67.2 QA17 (ITEM 1)

Le budget de l'Union Européenne est fixé 
conjointement entre le Parlement européen et les 
Etats membres

1 2

1 2 3
3

Il ne peut pas y avoir d'élargissement de l'Union 
Européenne sans un accord préalable du Parlement 
européen

Le Parlement européen a été créé il y a 50 ans 1 2

1 2 3

NSP

Les députés européens sont directement élus par 
les citoyens de l'Union européenne

CITER Vrai Faux

Pour chacune des affirmations suivantes sur l'Union européenne, pourriez-vous me dire si 
elle vous semble vraie ou fausse ? 
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QB10

10 2 (325,326-345)

QB11

10 2 (346,347-366)

NEW

NOTER EN CLAIR 

NEW

En  pensant  au  Parlement  européen, diriez-vous qu'il y a quelque chose que vous 
n’appréciez pas en particulier ?

NOTER EN CLAIR 

En  pensant  au  Parlement  européen, diriez-vous qu'il y a quelque chose que vous appréciez 
en particulier ? 
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QB12

(367) 1
(368) 2

(369)
3

(370) 4
(371) 5
(372) 6

QB13

(373)
1
2
3
4
5
6

QB14

(374)
1
2
3
4
5

EB67.2 QA14 TREND STRONGLY MODIFIED

Pas du tout important
NSP

Important
Pas très important

CITER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE

Très important

A votre avis, quel rôle le Parlement européen joue-t-il dans la vie de l'Union européenne ? Un 
rôle …

NSP

NEW

Plutôt négative
Très négative

Plutôt positive
Neutre

UNE SEULE REPONSE POSSIBLE

Très positive

En général, diriez-vous que vous avez une image très positive, plutôt positive, neutre, plutôt 
négative ou très négative du Parlement européen ?

4 5

NEW

Technocratique 1 2 3
4 5Inefficace 1 2 3
4 5Méconnu 1 2 3

4 5A l’écoute des citoyens 
européens

1 2 3
4 5Démocratique 1 2 3
4 5Dynamique 1 2 3

Décrit très 
mal

NSP(LIRE) Décrit très 
bien

Décrit 
plutôt bien

Décrit 
plutôt mal

Pour chacun des mots suivants/chacune des expressions suivantes, pourriez-vous me dire 
s'il/ si elle décrit très bien, plutôt bien, plutôt mal ou très mal l'idée que vous pouvez vous faire 
du Parlement européen?

TENDRE LISTE REPONSE AVEC ECHELLE - CITER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE
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QB15

(375)
1
2
3
4

QB16

(376)
1
2
3
4

QB17

(377)

1
2
3
4

NEW

(NE PAS SUGGERER) Autant l’un que l’autre
NSP

En fonction des intérêts des Etats membres dont sont issus les députés 
européens
En fonction des affinités politiques des députés européens

Diriez-vous que les décisions au Parlement européen se font avant tout … ?

CITER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE

NEW

Est resté le même
NSP

S'est renforcé
S'est affaibli

Diriez-vous qu’au cours de ces 10 dernières années, le rôle du Parlement européen au sein 
de l’Union européenne … ?

CITER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE

NEW

(NE PAS SUGGERER) Le même
NSP

Plus important
Moins important

Vous-même, souhaiteriez-vous que le Parlement européen joue un rôle plus important ou 
moins important qu’à l’heure actuelle? 

UNE SEULE REPONSE POSSIBLE
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QB18

(378)

1

(379)

2

(380)

3

(381)

4

(382)

5 4 5

NEW

La mise en place de critères 
de qualité pour les eaux de 
baignade

1 2 3

4 5L’interdiction de six 
substances cancérigènes 
dans les jouets et les articles 
de puériculture

1 2 3

4 5Le renforcement des 
contrôles des produits 
chimiques jugés toxiques 
pour la santé humaine

1 2 3

4 5La mise en place d’une liste 
noire de compagnies 
aériennes jugées peu sûres 
et interdites de vol dans 
toute l'Union Européenne

1 2 3

4 5La réduction du prix des 
appels passés et reçus à 
l’étranger depuis un 
téléphone portable

1 2 3

Pas du 
tout 

important

NSP(LIRE) Décisif Important 
mais pas 

décisif

Pas très 
important

A votre avis, pour chacun des domaines suivants, le Parlement européen a-t-il joué un rôle 
décisif, important mais pas décisif, pas très important ou pas du tout important ?

TENDRE LISTE REPONSE AVEC ECHELLE - CITER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE
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QB19

(383-394)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,
11,
12,

QB20

(395-403)
1,
2,
3,
4,

5,
6,
7,
8,
9,

NEW

(NE PAS SUGGERER) Aucune de celles-ci
NSP

La protection des droits de l'homme dans le monde
L'abolition de la peine de mort partout dans le monde

La solidarité entre Etats membres de l’Union Européenne
La solidarité entre l’Union Européenne et les pays pauvres dans le monde

La protection des minorités 
Le dialogue entre les cultures et les religions

TENDRE LISTE REPONSE - CITER - MAX. 3 REPONSES

L'égalité homme/ femme

Parmi les valeurs suivantes, quelles sont celles qui, selon vous, devraient être défendues en 
priorité par le Parlement européen ?

NSP

NEW

La recherche d'un modèle social européen
Une politique d'immigration commune

La coordination des politiques économiques, budgétaires et fiscales 
La recherche scientifique et le développement (R&D) 

Une agriculture respectueuse de l'environnement
La lutte contre le terrorisme dans le respect des libertés individuelles

Une politique énergétique commune
Une protection renforcée du consommateur et de la santé publique

Une politique de défense commune
Une lutte efficace contre le changement climatique

TENDRE LISTE REPONSE - CITER - MAX. 4 REPONSES

Une politique étrangère commune

Le Parlement européen défend le développement de certaines politiques au niveau de l'Union 
Européenne. Parmi les politiques suivantes, quelles sont celles qui, selon vous, devraient être 
prioritaires ?
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QA17

(404)
1

(405)
2

(406)
3

QA19

(411)
1
2
3
4
5

QC1

(412) 1
(413) 2
(414) 3
(415) 4

EB65.2 QA21 TREND MODIFIED

1 2 3 4Sites Internet
2 3 4Presse 1

1 2 3 4Radio
2 3 4Télévision 1

Trop Suffisamm
ent

Trop peu NSP(LIRE)

CITER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE

En général, pensez-vous que la/les ... française/français parle(nt) trop, suffisamment ou trop 
peu de l’Union européenne ?

EB67.2 QA22a (FILTER MODIFIED)-QUESTION ASKED TO A HALF OF THE SAMPLE

Pas du tout informés
NSP

Plutôt bien informés
Pas très bien informés 

CITER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE

Très bien informés

A TOUS EN UE27 + TR + HR + CY(tcc) + ARYM

En général, pensez-vous qu’en France, les gens sont bien informés ou pas bien informés sur 
les affaires politiques européennes ?

1 2 3

EB67.2 QA17 (ITEMS 1, 2)

3

La zone euro est actuellement composée de douze 
Etats membres

Tous les 6 mois, un Etat membre différent prend la 
présidence de l'Union européenne

1 2

1 2 3

NSP

L'Union européenne est actuellement composée de 
quinze Etats membres

CITER Vrai Faux

Pour chacune des affirmations suivantes sur l'Union européenne, pourriez-vous me dire si 
elle vous semble vraie ou fausse?

POSER QA17 A QA19 EN UE27 + TR + HR + CY(tcc) + ARYM
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QC2

(416) 1
(417) 2
(418) 3
(419) 4 2 3 4

EB65.2 QA22 TREND MODIFIED

Sites Internet 1
1 2 3 4Presse

2 3 4Radio 1
1 2 3 4Télévision

De façon 
objective 

De façon 
trop 

négative

NSP(LIRE) De façon 
trop 

positive

Et pensez-vous que la/les ... française/français parle(nt) de l’Union européenne de façon trop 
positive, de façon objective ou de façon trop négative ?

CITER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE

EB0681FRXTRA 20/33 9/13/2007



QA20a

(420) 1
(421) 2
(422) 3
(423) 4
(424) 5
(425) 6
(426) 7
(427) 8
(428) 9

(429)
10

(430) 11
(431) 12
(432) 13
(433) 14
(434) 15

(435)
16

(436) 17
(437) 18
(438) 19
(439) 20
(440) 21 1 2 3

EB67.2 QA20a TREND MODIFIED

3
La lutte contre l’inflation
L'économie 1 2

1 2 3
3

Les transports
La concurrence 1 2

1 2 3

3

L'énergie

Le soutien aux régions qui ont des difficultés 
économiques

1 2
1 2 3

3
La recherche scientifique et technologique
La protection des consommateurs 1 2

1 2 3
3

L'agriculture et la pêche
(SPLIT BALLOT B) La sécurité sociale 1 2

1 2 3

3

(SPLIT BALLOT B) La santé

(SPLIT BALLOT A) La santé et la sécurité sociale 1 2
1 2 3

3
La protection de l'environnement
Les retraites 1 2

1 2 3
3

Le système éducatif
L'immigration 1 2

1 2 3
3

La défense et la politique étrangère
La lutte contre le terrorisme 1 2

1 2 3
3

La lutte contre le chômage
Les impôts 1 2

1 2 3

NSP

La lutte contre l'insécurité 

CITER - ROTATION DES ITEMS Par le 
gouverne

ment 
français

En 
commun 

dans 
l'Union 

Europénne

Pour chacun des domaines suivants, pensez-vous que les décisions devraient être  prises par 
le gouvernement français ou qu'elles devraient être prises en commun au sein de l'Union 
européenne ?

SPLIT BALLOT A: POSER ITEM 10 - SPLIT BALLOT B: POSER ITEMS 11 AND 12 

NE PAS POSER QA20a en CY(tcc) – CY(tcc) ALLER EN QA20b
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QA21

(462) 1
(463) 2
(464) 3
(465) 4
(466) 5
(467) 6
(468) 7
(469) 8
(470) 9
(471) 10
(472) 11
(473) 12
(474) 13
(475) 14

QA22

(476)
1

(477)
2

(478)

3

(479)
4

(480)

5 1 2 3

EB67.2 QA27 TREND MODIFIED

3

Une vitesse de la construction européenne plus 
élevée dans un groupe de pays que dans les autres 
pays

L'élargissement de l'Union européenne à d'autres 
pays dans les années à venir

1 2

1 2 3

3

Une politique de sécurité et de défense commune 
des Etats membres de l'Union européenne

Une politique étrangère commune aux pays de 
l’Union européenne vis-à-vis des autres pays

1 2

1 2 3

NSP

Une union monétaire européenne avec une seule 
monnaie, l'euro

CITER - ROTATION DES ITEMS Pour Contre

Quelle est votre opinion sur chacune des propositions suivantes ? Veuillez me dire, pour 
chaque proposition, si vous êtes pour ou si vous êtes contre.

2 3 4

EB65.2 QA29

La protection de l'environnement 1
1 2 3 4Les retraites

2 3 4Le système éducatif 1
1 2 3 4Le système de santé

2 3 4L'immigration 1
1 2 3 4Le logement

2 3 4La défense et la politique étrangère 1
1 2 3 4La lutte contre le terrorisme

2 3 4La lutte contre le chômage 1
1 2 3 4Les impôts

2 3 4La hausse des prix / l'inflation 1
1 2 3 4La situation économique

2 3 4Les transports en commun 1
1 2 3 4La lutte contre l'insécurité

Un rôle 
négatif

Ni l'un ni 
l'autre

NSPLIRE Un rôle 
positif

A TOUS

Et pour chacun des domaines suivants en France, pensez-vous que l'Union européenne joue 
un rôle positif, un rôle négatif ou ni l'un ni l'autre ?
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QA23

(481)

1

(482)

2

QA24

(483)
1
2
3
4
5

EB67.2 QA37

Très pessimiste
NSP

Plutôt optimiste
Plutôt pessimiste

UNE SEULE REPONSE POSSIBLE

Très optimiste

Diriez-vous que vous êtes très optimiste, plutôt optimiste, plutôt pessimiste ou très pessimiste 
concernant le futur de l’Union européenne ?

3

EB67.2 QA39 TREND MODIFIED

L'Union Européenne devrait avoir une politique 
d'immigration commune à l'égard des personnes 
venant de pays non membres de l'UE

1 2

1 2 3

NSP

La politique étrangère de l'Union européenne devrait 
être autonome de la politique étrangère américaine

CITER - ROTATION Plutôt 
d'accord

Plutôt pas 
d'accord

Il existe déjà une Politique étrangère et de sécurité commune et une Politique européenne de 
sécurité et de défense dans l’Union européenne. Il y a aujourd’hui un débat sur la mesure 
dans laquelle ces politiques devraient être développées. Etes-vous plutôt d'accord ou plutôt 
pas d'accord avec chacune des propositions suivantes?
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QA25

(484-498)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,
11,
12,
13,
14,
15,NSP

EB67.2 QA41

Aucun de ceux-ci (NE PAS SUGGERER)
Autres (NE PAS SUGGERER)

Les questions sociales
La lutte contre l’insécurité

La solidarité avec les régions plus pauvres
La recherche scientifique

Les questions environnementales
Les questions énergétiques

Les questions d’immigration
La politique européenne de l’éducation

La politique étrangère européenne
La politique européenne de défense

Le marché intérieur
La politique culturelle

L’intégration européenne a mis l’accent sur différentes questions ces dernières années. A 
votre avis, sur quels aspects les institutions européennes devraient-elles mettre l’accent au 
cours des prochaines années pour renforcer l’Union européenne à l’avenir? 

TENDRE LISTE REPONSE - CITER - TROIS REPONSES MAXIMUM - ROTATION DES 
ITEMS 1 A 12
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D1

(519-520)
1 

Gau
che

2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Droit

e
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

11

12

D7

(521-522)
1
2
3
4

5
6
7
8
9

10

D8

(523-524)

EB67.3 D8

A quel âge avez-vous arrêté vos études à temps complet ?

(ENQ. : SI "ETUDIE ENCORE", CODER ‘00’ - SI "PAS D'ETUDE" CODER '01' - SI "REFUS" 
CODER '98' - SI "DK" CODER '99')

Refus (SPONTANE)

EB67.3 D7

Veuf\Veuve 
Autre (SPONTANE)

Divorcé(e)
Séparé(e)

Célibataire n'ayant jamais vécu en couple
Célibataire ayant déjà vécu en couple dans le passé mais actuellement 
seul(e)

Remarié(e)
Célibataire vivant actuellement en couple 

(MONTRER CARTE - LIRE - UNE SEULE REPONSE)

Marié(e)

PAS DE QUESTIONS D2 A D6

Dans la liste suivante quelle situation correspond le mieux à votre situation personnelle 
actuelle ?

NSP

EB67.3 D1

(MONTRER CARTE) - (ENQ. : NE RIEN SUGGERER. SI LA PERSONNE HESITE, 
INSISTER)

Refus (SPONTANE)

DEMOGRAPHIQUES

A propos de politique, les gens parlent de "droite" et de "gauche". Vous-même, voudriez-vous 
situer votre position sur cette échelle ?
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D10
(525)

1
2

D11
(526-527)
Quel est votre âge ?

EB67.3 D11

Femme

EB67.3 D10

Sexe du répondant.

Homme

PAS DE QUESTION D9
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D15a

D15b

(528-529) (530-531)

19

EB67.3 D15a D15b

N'a jamais exercé d'activité professionnelle rémunérée 19

18Autre ouvrier (non qualifié), personnel de maison 18

16
Ouvrier qualifié 17 17
Contremaître, agent de maîtrise 16

14

Employé ne travaillant pas dans un bureau mais ayant 
une fonction de service (hôpital, restaurant, police, 
pompiers, etc.)

15 15

Employé ne travaillant pas dans un bureau mais 
voyageant (vendeur, chauffeur, représentant, etc.)

14

12
Employé travaillant la plupart du temps dans un bureau 13 13
Cadre moyen 12

10

Cadre supérieur \ dirigeant (PDG\DG, Directeur, etc.) 11 11

Profession libérale salariée (docteur, avocat, comptable, 
architecte, etc.)

10

9

SALARIES

Industriel, propriétaire (en tout ou en partie) d'une 
entreprise

9

7

Commerçant ou propriétaire d'un magasin, artisan ou 
autre travailleur indépendant

8 8

Profession libérale (avocat, médecin, expert comptable, 
architecte, etc.)

7

5
Pêcheur 6 6
Agriculteur exploitant 5

4
INDEPENDANTS 
A la retraite ou en congé de maladie prolongé 4

2
Au chômage \ temporairement sans emploi 3 3

1 1

Etudiants 2

INACTIFS
En charge des achats courants et des tâches ménagères 
ou sans aucune activité professionnelle

D15b
PROFESSION 

ACTUELLE
PROFESSION 
PRECEDENTE

D15a

Quelle est votre profession actuelle ?

Exerciez-vous une activité professionnelle rémunérée auparavant ? Laquelle en dernier lieu ?

PAS DE QUESTIONS D12 A D14

POSER D15b SI "PAS D'ACTIVITE ACTUELLE", CODES 1 à 4 en D15a
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D25

(532)
1
2
3
4

D40a

(533-534)

D40b

(535-536)

D40c

(537-538)

D41

(539)
1
2
3
4
5
6

EB67.3 D41

En Amérique du Nord, au Japon ou en Océanie
Refus (SPONTANE)

En Europe, mais pas dans un Etat membre de l’Union européenne
En Asie, en Afrique ou en Amérique latine

En France
Dans un autre Etat membre de l’Union européenne

Vous-même, êtes-vous né(e) ?

(MONTRER CARTE - LIRE - UNE SEULE REPONSE)

(ENQ. : LIRE - NOTER EN CLAIR)

EB67.3 D40c

EB67.3 D40b

Pouvez-vous me dire combien d’enfants de 10 à 14 ans vivent dans votre foyer ?

Pouvez-vous me dire combien d’enfants de moins de 10 ans vivent dans votre foyer ?

(ENQ. : LIRE - NOTER EN CLAIR)

(ENQ. : LIRE - NOTER EN CLAIR)

EB67.3 D40a

PAS DE QUESTIONS D26 A D39

Pouvez-vous me dire combien de personnes âgées de 15 ans et plus vivent dans votre foyer, 
y compris vous-même ?

NSP

EB67.3 D25

Dans une ville petite ou moyenne
Dans une grande ville

(LIRE)

Dans une commune rurale

PAS DE QUESTIONS D16 A D24

Diriez-vous que vous vivez … ? 
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D42

(540)
1

2
3

4
5
6

D43a

D43b
(541) (542)

D46

(543-552)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,NSP

EB67.3 D46

Un appartement\ Une maison que vous êtes en train de payer
Aucun (SPONTANE)

Une voiture
Un appartement\ Une maison que vous avez fini de payer

Un ordinateur
Une connexion Internet à la maison 

Un lecteur DVD
Un lecteur CD audio

(MONTRER CARTE - LIRE - PLUSIEURS REPONSES POSSIBLES)

Une télévision

Parmi les biens suivants, lesquels possédez-vous ?

EB67.3 D43a D43b

PAS DE QUESTIONS D44 A D45

1
Non 2 2
Oui 1

D43b
Fixe Mobile
D43a

Possédez-vous un téléphone fixe dans votre foyer ?

Possédez-vous un téléphone mobile\ GSM\ portable personnel ?

NSP\ Refus (SPONTANE)

EB67.3 D42

Un de vos parents est né en France et l’autre est né en dehors de l’UE

Votre père et votre mère sont nés en dehors de l’UE

L’un de vos parents est né en France et l’autre est né dans un autre Etat 
membre de l’UE
Votre mère et votre père sont nés dans un autre Etat membre de l’UE

(MONTRER CARTE - LIRE - UNE SEULE REPONSE)

Votre mère et votre père sont nés en France

Laquelle de ces propositions correspond à votre situation ?
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D49a

30 2 (553,554-613)

D49b

30 2 (614,615-674)

EB64.2 D49b

CODES CHAINES RADIO (CODES NATIONAUX)

(NE RIEN SUGGERER – RECODER - PLUSIEURS REPONSES POSSIBLES)

Pouvez-vous me dire, s’il y en a, quelles sont les stations de radio que vous écoutez 
régulièrement, c’est-à-dire au moins cinq fois par semaine ?

EB65.2 D49a

Pouvez-vous me dire, s’il y en a, quelles sont les chaînes de télévision que vous regardez 
régulièrement, c’est-à-dire au moins cinq fois par semaine ?

CODES CHAINES TELE (CODES NATIONAUX)

PAS DE QUESTIONS D47 ET D48

(NE RIEN SUGGERER – RECODER - PLUSIEURS REPONSES POSSIBLES)
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D49c

30 2 (675,676-735)

D49d

30 2 (736,737-796)

NEW

CODES SITES INTERNET (CODES NATIONAUX)

(NE RIEN SUGGERER – RECODER - PLUSIEURS REPONSES POSSIBLES) - (INSERER 
LISTE DES PRINCIPAUX SITES INTERNET DISPONIBLES DANS LE PAYS + AUTRE)

Pouvez-vous me dire, s’il y en a, quels sont les sites Internet que vous visitez régulièrement, 
c’est-à-dire au moins trois fois par semaine ?

EB64.2 D49c

Pouvez-vous me dire, s’il y en a, quelles sont les quotidiens que vous lisez régulièrement, 
c’est-à-dire au moins trois fois par semaine ?

CODES QUOTIDIENS (CODES NATIONAUX)

(NE RIEN SUGGERER – RECODER - PLUSIEURS REPONSES POSSIBLES)
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P1
(817-818) (819-820)

P2

(821-822) (823-824)

P3
(825-827)

P4
(828)

1
2
3
4

P5
(829)

1
2
3
4

P6

(830-831)

EB67.3 P6

Catégorie d'habitat 

(CODES LOCAUX)

Médiocre

EB67.3 P5

Bonne
Moyenne

Coopération du répondant

Excellente

Cinq et plus

EB67.3 P4

Trois
Quatre

Nombre de personnes présentes pendant l'interview, l'enquêteur inclus.

Deux (l'enquêteur et le répondant)

MINUTES

EB67.3 P3

EB67.3 P2

DUREE DE L'INTERVIEW EN MINUTES

(ENQ. : DE 0 A 23 HEURE)

HEURE MINUTES

EB67.3 P1

HEURE DU DEBUT DE L'INTERVIEW

DATE DE L'INTERVIEW

JOUR MOIS

PROTOCOLE D'INTERVIEW
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P7

(832-833)

P8
(834-841)

P9
(842-849)

P10
(850-857)

P11
(858-865)
Facteur de pondération

EB67.3 P11

N° enquêteur

EB67.3 P10

N° point de chute

EB67.3 P9

Code postal

EB67.3 P8

(CODES LOCAUX)

EB67.3 P7

Région
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